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Dotyczy: Budowa parkingu, drogi dojazdowej oraz placéw manewrowych przy ul.
Kasprowicza w Kofobrzequ

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
z 2017r., poz. 1579 z pozn. zm.) udzielamy wyjasnien dotyczacych specyfikacii istotnych
warunkéw zaméwienia odpowiadajac na ponizsze pytania wykonawcow:

Pytanie nr 1

Dotyczy: okienka do$wietlajacego w obiekcie toalety publicznej.

Technologia o$wietlenia ledowego jest nie tylko oszczedna ale i sprawng. Natychmiast po
wejsciu wystarczajgco oswietla kabing toalety bez koniecznosci dodatkowego doswietlenia
poprzez montaz okienka. W przypadku zaniku pradu w kabinie wigcza sie natychmiast
swiatto awaryjne, ktére jest standardem bezpieczerstwa. Dlatego wnosimy o dopuszczenie
toalety bez koniecznosci montazu okna doswietlajacego, ktdére to nie spetnia funkdji
doswietlenia a na pewno jest elementem nie dodajagcym waloréw architektoniczno
— estetycznych toalecie jak rowniez jest dodatkowym elementem narazajgcym toalete na
akty wandalizmu.

Odpowiedz nr 1.
Tak, zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 2

Dotyczy: scian wewnetrznych i zewnetrznych toalety.

Whnosimy o dopuszczenie obtozenia $cian wewnetrznych i zewnetrznych toalety plytkami
gresowymi lub kamieniem naturalnym — ptytkami granitowymi. To rozwigzanie poza walorami
estetycznymi  zapewni Zamawiajgcemu zdecydowanie flatwiejsze i tansze usuwanie
wszelkiego rodzaju graffiti lub naprawy ewentualnych uszkodzen $cian. Wymiana catej
powierzchni blachy jest bardziej pracochtonna a tym samym kosztowniejsza niz wymiana
plytki. Ponad to pomalowana blacha jest bardziej podatna na wszelkiego rodzaju wgiecia
i porysowania. Dlatego wnosimy o dopuszczenie alternatywnego rozwigzania dotyczacego
elewacji obiektu.

Odpowiedz nr 2.
Patrz uzupetnienie opisu z dnia 19.10.2018 r.

Pytanie nr 3

Dotyczy: drzwi toalety.

Bardzo czesto uszkadzanym elementem w drzwiach wejsciowych do toalety jest zewnetrzny
samozamykacz. Dlatego koniecznym zapisem powinien byé warunek zastosowania drzwi
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z wewnetrznym bezpiecznym niedostepnym dla os6b postronnych samozamykaczem
umiejscowionym wewnatrz konstrukcji drzwi. Wnosimy o dodanie do punktu dotyczacego
drzwi zapisu brzmigcego ,drzwi wejsciowe powinny by¢ wyposazone w samozamykacz
domykajacy zamontowany wewnatrz ich konstrukgcji niedostepny z zewnatrz”.

Odpowiedz nr 3.

Zamawiajacy w uzupetnieniu do opisu z dnia 19.10.2018 r. dodaje informacje, ze drzwi
zewnetrzne powinny by¢ wyposazone w samozamykacz domykajagcy zamontowany
wewnatrz ich konstrukcji niedostepny z zewnatrz.

Pytanie nr 4

Dotyczy: komory technicznej.

Jak wiadomo, w pomieszczeniu publicznym kabiny nie moze znajdowaé sie jakikolwiek
monitoring, a to umozliwia dokonanie dewastacji urzadzen znajdujgcych sie w komorze
technicznej z dostepem od strony kabiny.

Wnosimy o dopuszczenie toalety z dostepem do pomieszczenia techniczno-serwisowego
z oddzielnym wejsciem zewnetrznym, co pozwala na zabezpieczenie aktéw wandalizmu
w czesci publicznej w przypadku préby dostania sie do systemoéw sterowania oraz pieniedzy
pobieranych z optfat za skorzystanie z toalety.

Odpowiedz nr 4.
Patrz uzupetnienie opisu z dnia 19.10.2018 r.

Pytanie nr 5

Dotyczy:

Gabaryty toalety.

Czy inwestor dopuszcza tolerancje +/- 5% wymiarow zewnetrznych toalety z zachowaniem
wszystkich wymogow zapisanych w projekcie.

Odpowiedz nr 5.
Tak, dopuszcza.

Pytanie nr 6

Dotyczy :

Zewnetrzne oznakowanie.

Ze wzgledu na alternatywne rozmieszczenie pisuaru i przewijaka nalezy umiesci¢ zapis
0 zewnetrznym oznaczeniu tych funkcji w kabinach, dlatego wnosimy o dodanie do zapisu
oznakowania toalety poprzez ,trojkat” i ,kotko” réwniez symbol informujacy, w ktdrej kabinie
znajduje sie przewijak.

Czy inwestor dopuszcza - ze wzgledu na zewnetrzng estetyke — symetryczne potozenie
wzgledem siebie drzwi wejsciowych (tzw. lustrzane odbicie), co na pewno poprawi wyglad
toalety.

Odpowiedz nr 6.
Zamawiajacy wymaga aby toalety byly oznakowane poprzez ,trojkat” i ,kotko” oraz symbol
informujacy, w ktorej kabinie znajduje sie przewijak.

Tak, inwestor dopuszcza takie rozmieszczenie drzwi wejsciowych.
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